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ATA PLENARIA,16  DE ABRIL DE 2024.

Ata da vig€sima  quarta Sessao Ordin5ria  da  Quarta
Sess5o  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura  da
Camara  Municipal  de Rio Branco, estado do Acre.

Aos dezesseis dias do mss de abril  do ano de 2024, as oito horas e quarenta e cinco minutos,
no  Plen5rio  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do  vereador  Raimundo
Nen6m,  secretariado  pelo  vereador  Fabio  Araujo,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant6nio
Morais,  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Elzinha  Mendonca,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,

James  do   LACEN,  Joao   Marcos   Luz,  Joaquim   Florencio,   Raimundo   Castro  e   Rutenio  S5;   foi

declarada aberta a  sess5o. A ata  da  sess5o anterior foi aprovada  por unanimidade. Justificada
a  ausencia  da  vereadora  Lene  Petecao.  Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:   OFICIO  N°103  e

198/GABPRE;  OF`CIO  N°020/GAB.VEREADORA  LENE  PFTECAO;  OFl'CIOS  N°107  e  204/ASSEJUR

e  OFICIO  CAMARA  DOS  DEPUTADOS.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Hildegard

Pascoal  assomou  a  tribuna.  Requereu  Moc5o  de  Pesar  aos  amigos  e  familiares  da  senhora
Daniela  Cavalcante  de  Paula  Gondim, sua esposa falecida. Vereador Francisco Piaba assomou
a tribuna.  Prestou condolencias ao vereador Hildegard.  Registrou visita a  regional  do Vit6ria  e
repassou  as  demandas  dos  moradores:  servicos  de  saneamento  e  infraestrutura.  Ademais,
destacou  agenda   no  Benfica  e  reivindicou  pavimentac5o  asfaltica  a  avenida   principal  e  as
travessas   do   Polo.    Por   fim,   pautou   a   necessidade   de   recapeamento   dos   acessos   da
comunidade  Wilson   Pinheiro  -TransAcreana.  Encerrado  o  pequeno  expediente.  Aberto  o
GRANDE  EXPEDIENTE. Vereadora  Elzinha  Mendon€a assomou a  tribuna.  Lamentou a  falta  de
sinalizac5o  e  excesso  de  buracos  nas  vias  pl]blicas  do  Municipio.  Denunciou  ingerencias  no
atendimento medico das unidades basicas de sallde da capital. Cobrou soluc6es ao problema
da falta  de 5gua em  Rio  Branco e defendeu a convocac5o da  dire§5o do Saerb a  Camara a fim
de  esclarecimentos  sobre  a  celeuma.  Por  fim,  a  edil  registrou  agenda  no  bairro  Placido  de
Castro e  relatou  indicac6es ao  local. Vereador F5bio Aratijo assomou  a  tribuna.  Destacou  os
feitos do ex-prefeito Marcus Alexandre na area da  Educac5o.  Criticou a gestao Bocalom  pelas
deficiencias do transporte  pdblico de  Rio  Branco.  Em  quest5o de ordem,  o  mesmo  requereu
informac6es   detalhadas   sobre   o   programa   Asfalta   Rio   Branco.   Vereador  C6Iio   Gadelha
assomou  a  tribuna.  Lamentou  coment5rio  do  dep.  Estadual  Roberto  Duarte  direcionado  ao
MDB,   em   meio  aos   desdobramentos   politico-partidarios   as  v6speras   do   pleito   eleitoral.
Vereador  Joao  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Solicitou  a  suspens5o  da  sess5o  t5o  logo
findado  o  grande  expediente.   Questionou   o  discurso  do  ex-prefeito   Marcus  quando   de
entrevista   a   TV  GAZETA.   Contextualizou   a   polarizac5o   politica   nacional   com   a   disputa   a

prefeitura    de    Rio    Branco    2024.    Encerrado   a   grande    expediente.    SESSAO   SUSPENSA.
REABERTA    A    SESSAO.    Aberta    a    ORDEM    DO    DIA.    Registrada    a    presenga    dos    (as)

parlamentares:   Ant6n.io   Morals,   Arnaldo  Barros,   C6lio  Gadelha,   Elzinha   Mendonca,   Fabio
Aradj.o, Francisco Piaba, James do LACEN, Joao Marcos Luz, Joaquim Florencio, Raimundo Castro e

Rutenio S5. Lida a  pauta das mat6rias: Requerimento n°33/2024 -Requer Mogao de Aplausos ao
Presidenff5E25[hQjB`egionaldecontabilidadedoAcre-CRC/AC,osenhorEdberfoGomesde
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Souza;  aprovado  per  unanimidade.  Requerimento  n°34/2024  -  Requer  Moc5o  de  Pesar  aos
amigos e familiares da senhora Daniela Cavalcante de Paula Gondim; aprovado por unanimidade.
Requerimento   n°35/2024   -   Requer   informac6es   sobre   a   programa   Asfalta    Rio   Branco:
cronograma  de  execuc5o  das  obras;  ruas  e  bairros  contemplados;  valor  por  lote;  ordem  de
servico, empenhos e pagamentos; votacao: rejeitado por sete votos a tres; vencidos os edis C6lio
Gadelha, Elzinha  Mendonca e F5bio Aratijo; n5o votou o vereador Raimundo Castro.  Encerrada  a
ordem  do  dia.  Aberta  a   EXPLICACAO  PESSOAL.  Vereador  Fabio  Arailjo  assomou  a  tribuna.
Rebateu  a  fala  do  vereador  Jo5o  Marcos  no  grande  expediente  e  lamentou  a  rejei€ao  de
requerimento  sobre  o  programa  Asfalta  Rio  Branco.  Encerrada  a  explicac5o  pessoal.  Nada
mais havendo a tratar, a sess5o foi encerrada as dez horas e,  para os devidos fins, foi  lavrada
a   presente   ata   que,   ap6s   ser   lida   e   aprovada   por   unanimidade,   foi   assina
Presidente, e, por mim, Secret5rio.

por  ele,


